

TÁMPONT



A MOZGÁSKORLÁTOZOTTAK MÉLYKÚTI EGYESÜLETÉNEK ALKALMI KIADVÁNYA * 2008. ÁPRILIS

Tanulmányút Mosonmagyaróvárra

A Nemzeti Civil Alapprogram, Civil Fejlesztő és Információs Kollégiuma által kiírt nyertes pályázatunk eredményeképpen egyesületünk 10 tagja – vezetőség, önkéntes munkatársak csoportja – 2008. március 3-7-ig tanulmányúton vehetett részt a nagy tapasztalatokkal rendelkező, 26 éve működő Mozgáskorlátozottak Mosonmagyaróvári Egyesületénél.

A tanulmányút témája a civil társadalom erősítését, a civil szervezetek társadalmi szerepvállalásának segítségét célozza. Ezen célok megvalósításának érdekében a megszerzett új ismeretanyaggal rendelkezve hatékonyabbá teszi egyesületünk érdekvédelmi tevékenységét, valamint a fenti célok megvalósítását.

Mivel egyesületünk kiemelt feladatként kezeli a fogyatékos, azon belül is mozgásérült emberek érdekvédelmét, esélyegyenlőségük biztosítását, a szélesebb körű társadalmi szerepvállalás érdekében, valamint egyesületeink szakmai együttműködése és fejlődése a magasabb színvonalú munkavégzés érdekében elengedhetetlenül fontosnak tartja a különféle szakmai képzéseken, tanulmányutakon való részvételt.

Programunk célja a partneri megállapodásban rögzítettek maradéktalan végrehajtása, mely után a működési területünkön élő fogyatékos személyek életvitelének hatékonyabb segítése válik lehetségessé az alábbi területeken: • Érdekvédelem, szervezeti felépítés • Kapcsolat a társ-fogyatékos szervezetekkel és az Önkormányzatokkal • Fogyatékos emberek munkalehetőségei • Kulturális, sport és szabadidős tevékenységek.

Folytatás a 2. oldalon



Dr. Thiesz József és Holka Istvánné elnökök



A tanulmányút résztvevői

Mozgáskorlátozottak Mélykúti Egyesülete
6449 Mélykút, Petőfi tér 17. Tel.: 77/460-010

Meghívó

Egyesületünk 2008. április 25-én, (péntek) 18-órától kezdettel közgyűlést tart, melyre a vezetőség nevében tisztelettel meghívom. A közgyűlés helye: Mélykút, Művelődési Ház.

Napirend:

- 1./ Egyesületünk 2007. évi közhasznúsági jelentésének ismertetése és elfogadása
- 2./ EB elnökének jelentése és elfogadása
- 3./ 2008. évi munkaterv ismertetése
- 4./ 2008. évi költségvetés ismertetése
- 5./ 2009. évi tagdíj megállapítása
- 6./ Alapszabály módosítása
- 7./ Jelölő Bizottság választása
- 8./ Egyebek

Határozatképtelenség esetén a közgyűlést változatlan napirenddel április 25-én, 18.30 órára újra összehívom, ami a megjelent tagok számára tekintet nélkül határozatképes.

Mélykút, 2008. április 14.

Holka Istvánné elnök

SZJA 1%-ról

Kérjük egyesületi tagjainkat, hogy személyi jövedelemadójuk 1%-ának felajánlásával támogassák egyesületünk működési céljainak megvalósítását. Ha Ön nem fizet SZJA-t, kérje meg családtagjait, ismerőseit, barátait, hogy részünkre tegyék meg felajánlásaikat.

ADÓSZÁMUNK: 18343438-1-03.

Köszönjük!

Folytatás a címloldalról

A következőkben a Mosonmagyaróváron eltöltött napokat elevenítjük fel, a hétfő esti érkezéstől a péntek déli hazaindulásig.

1. nap

Mivel a célállomás majdnem egész napos utazást kíván, ezért az első napon megtett 350 km utazást követően megérkeztünk a szálláshelyünkre a mosoni Duna mellett lévő Engler Hotelbe. Még aznap este megbeszélést tartottunk, melyen részt vett Dr. Thiesz József a vendéglátó egyesület elnöke is. Megbeszéltük a következő napok programjait és megegyeztünk, hogy másnap reggel egyesültük irodájában találkozunk.

2. nap

A Mozgáskorlátozottak Mosonmagyaróvári Egyesülete a helyi Önkormányzat által biztosított, akadálymentes helyiségben működik a Családsegítő Szolgálattal együtt. Mai témánk a vendéglátó egyesület érdekvédelmi tevékenységének és szervezeti felépítésének, valamint az Önkormányzat és a fogyatékos szervezetek kapcsolatának bemutatása. Ezekről a témákról Nagyné Marika elnökhelyettes tartott előadást. Kihangsúlyozta, minden cselekedetükben elsődlegesen az EMBER-t tekintik szem előtt. Ismertette ügyfélfogadási szokásaikat, elismerően szólt a havonkénti klubfoglalkozásairól, sport és kulturális programjairól, kirándulásairól.

Elismerően szólt az Önkormányzattal való együttműködésről, a helyi pályázati rendszerről, valamint a városban működő civil szervezeteket tömörítő kerekasztalról is. A mélykúti egyesületről Rasztik Tibor titkár tartott beszámolót, és ismertette a helyi tapasztalatokat.

3. nap

Mosonmagyaróváron megtekintettük a Szociális Foglalkoztatót, melynek igazgatója Dr. Mihalsik János úr tartott kis bemutatást az üzemről. Oly hangon beszélt a mozgássérült dolgozókról, hogy elszorult a szívünk. Az egyre nehezedő körülmények, a támogatások csökkentése ellenére is dolgoznak, fenntartják az üzemet. Itt is látszik, hogy elsődlegesen a sérült ember a fontos! Évente több alkalommal élelmiszer csomagot, két alkalommal ajándékot adnak a dolgozóknak. Rövid tájékoztatásából megtudtuk, hogy az üzem 1986-ban alakult mindössze 6 fővel. Fő profiljuk a varrás, de alkatrészek összeszerelésével is foglalkoznak. Ma az üzem 60 fővel dolgozik, 12 milliós költségvetéssel, és 10-12 üzleti partnerrel. Amint az üzemet végiglátogattuk, láttuk, hogy a dolgozók milyen szeretettel fogadták főnöküket, s minket is, mint vendégeket. A Mélykúton működő Rehab. üzem bemutatása kapcsán sajnálattal állapítottuk meg, hogy községünk földrajzi fekvése miatt is sokkal esélytelenebbek vagyunk rehabilitációs munkák vállalására. Az üzem mintabolt-

jában alkalmunk volt válogatni, vásárolni szebbnél-szebb varrodai termékekből.

4. nap

Ezen a napon a vendéglátó egyesület társ szervezetét látogattuk meg Dunaszerda-helyen, ahol a Mentálisan Sérülteket Segítő Társulás (Egyesület) vezetője, Cséfalvay Ágnes és kedves munkatársai fogadtak minket, s vendéglátásukat élvezhettük. Ágnes elmondta, hogy a sérült gyermekek szülei alapították a társulást 1988-ban, s ők is dolgoznak benne, segítik sérült gyermekeiket egész életen át, hogy megtalálják magukat az önálló életvitel, a tanulás, a munka világában. Az óvoda, iskola után gondoskodnak a sérült gyermekek továbbfoglalkoztatásáról is. Kérdésekkel halmoztuk el. „Egyszerűen csak szeretni kell Őket!” Kifogyhatatlanul meséli Ágnes a történeteket, az évek kitaró munkáját, a rendezvényeket, melyekkel mind-mind szépítik, formálják az egyébként „más” szóval megbélyegzett gyermekeik életvitelét. Szinte alig tudtunk szóhoz jutni, de amikor megkérdeztük, hogy honnan ez az óriási energia, összetartás, kitarás? A válasz ez volt: „Persze, egymás erősítésére is szükségünk van! Ez a nap minket is ebben megerősített, s példaértékűnek ítéltük meg a Dunaszerdahelyen látottakat.

5. nap

Hazaindulás előtt még egyszer találkoztunk vendéglátóinkkal, hogy összegezzük az eltelt pár nap tapasztalatait. Dr. Thiesz József elnök és munkatársai, valamint egyesületünk kis csoportja az együtt töltött napokat kölcsönösen értékesnek ítélte. Pályázati célkitűzéseinket sikerült megvalósítani és a tanulmányúttól várt eredményeket is megosztottuk vendéglátóinkkal, melyek röviden a következők:

Szervezetünk társadalmi szerepvállalásának erősödése. További szakmai együttműködésünk segíti közhasznú tevékenységünket így felkészültségünk továbbgyarapítása eredménye-

ként a működési területünkön élő fogyatékos, főleg mozgássérült emberek érdekvédelme, mindenirányú rehabilitációja, helyzetük javítása magasabb színvonalon valósul meg. A megszerzett tudás birtokában sikeresebben tudunk fellépni tagjaink érdekében az Önkormányzatoknál. Különösen a rendeletalkotási folyamatokat és a bizottsági munka területén szerzett információkat kívánjuk eredményesebben alkalmazni a helyi munkában. A társ-fogyatékos szervezetek mosonmagyaróvári együttműködésének tapasztalatait felhasználjuk, helyi szintű sikeresebb együttműködés érdekében. A szakmai tanulmányút után közös kulturális, sport és szabadidős tevékenységeket kívánunk szervezni a két egyesület tagságának bevonásával. A fogyatékos személyek hatékonyabb munkahelyteremtési lehetőségeinek bővítése a szerzett információk felhasználásával.

A jövőt illetően megfogalmazódott bennünk egy újabb pályázat lehetősége, melyben konzorciumi partnerekként vennénk részt, s így a megkezdett jó kapcsolat, a tapasztalatcsere lehetősége kínálkozna. Dunaszerdahellyel nemzetközi partnerségben gondolkodunk.

Ezúton is köszönetünket fejezzük ki Dr. Thiesz Józsefnek és munkatársainak a remek szervezésért, a baráti, kedves fogadtatásért. Egyben kértük, hogy tolmácsolják üdvözlőnkét és meghívásunkat viszontlátogatásra a Mosonmagyaróvári Egyesület tagsága felé. Szeretettel várjuk kedves vendéglátóinkat itt Mélyúton a Bácska szívében.

Végezetül köszönetünket fejezzük ki a Nemzeti Civil Alap-program Civil Fejlesztő és Információs Kollégiumának, hogy pályázatunkat nyertessé nyilvánították és ezáltal lehetőség nyílt tanulmányutunk megvalósítására.

Képes beszámolóink a 4. oldalon.

Összeállította:

Holka Istvánné és Rasztik Tibor



A Szociális Foglalkoztató varrodai részlegében

Hogyan dolgozhatunk nyugdíj mellett?

A rehabilitációs járadékról szóló 2007. évi LXXXIV. törvény, mely a korábban említett nyugdíjtörvényt is jelentősen módosítja, teljesen új szabályozást tartalmaz a rokkantsági nyugdíj melletti munkavállalásra (a munkaképesség-csökkenés fogalma helyett bevezeti az egészségkárosodás fogalmát).

A rokkantsági járadékban részesülőket a változás nem érinti, mivel a rehabilitációs járadékról szóló törvény nem módosította a rokkantsági járadékos személyekre vonatkozó szabályokat. Ilyen módon a rokkantsági járadékosokra sem munkaidő-, sem kereseti korlátozás nem vonatkozik, tehát akár teljes munkaidőben is dolgozhatnak, és elvileg bármennyit kereshetnek. Ugyanígy nincs korlátozás az I. és II. csoportos rokkantsági kategóriába tartozó személyeknél: a jövő év január elsejétől munkaidőtől és jövedelemtől függetlenül megtarthatják a rokkantsági nyugdíjukat.

A jelenlegi III. csoportos rokkantsági kategóriába tartozó és az 50 százalékos munkaképesség-csökkenés alapján rendszeres szociális járadékban részesülő személyek esetében 2009. január elsejé-

től kereseti korlátozás lép életbe függetlenül attól, milyen munkaidőben dolgoznak. A nyugdíj folyósítását megszüntetik, amennyiben a rokkantsági nyugdíjas (járadékos) keresete évi hat hónapnál hosszabb ideig meghaladja a nyugdíja megállapításának alapjául szolgáló átlagkeresetének 90 százalékát, de legalább a minimálbér összegét. A nyugdíj megállapításához figyelembe vett átlagkereset azonban föl kell szorozni a százalékolás óta eltelt időben megvalósult nyugdíjemelések mértékével, tehát a figyelembe vett összeg a rokkantsági nyugdíj megállapítása óta eltelt időben megvalósult nyugdíjemelések mértékével emelkedik. Amennyiben a nyugdíjast (járadékos) minimálbéren foglalkoztatják, úgy a korlátozás nem érinti.

A 2007. december 31-én rokkantsági, baleseti nyugdíjban részesülő személyeknél a régi szabályok érvényesek a nyugdíj melletti munkavégzés esetében. Azoknál viszont, akik 2008. január elseje után nyújtották be igényüket a rokkantsági, baleseti nyugdíjra, már az új, 2009-től érvényes szabályokat kell alkalmazni.

Forrás: Humanitás

HUMANITÁS a Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége lapja. • Főszerkesztő: Ignác Bea. • Szerkesztőség: 1032 Budapest, San Marco u. 76. Tel.: 388-2387 • Megjelenik havonta • Előfizetésben terjeszti a Magyar Posta Rt. lőfizetési díj lapszámoként 100 Ft.

A mórashalmi kedvezményes bérletről

Mint már több ízben közzétettük, a Mórashalmi Erzsébet Gyógyfürdőben azon egyesületi tagjainknak, akik érvényes MEOSZ tagsági könyvvel rendelkeznek 1.800 Ft-ért, kedvezményes bérletet vásárolhatnak. A 10 alkalomra szóló bérletet 3 hónap alatt lehet felhasználni egyéni odautazással. Aki teheti és szüksége is van a termásvíz adta gyógyulásra használja ki a lehetőségét és váltson bérletet.

Programjaink:

• **CSOPORTOS GYÓGYTORNA!** 2008. április 29-én (kedd) 17 órakor folytatódik a gyógytorna Eszter Rita vezetésével, heti egy alkalommal az Iskola tornateremben. Kedvezményes részvételi díj: 10 alkalomra 700 Ft/fő.

• **KEREKESZÉKES TALÁLKOZÓ!** 2008. május 3-án, és minden hónap első szombatján a kerekesszékes tagtársakat találkozóra hívjuk a Fenyő Miksa Könyvtár akadálymentes helyiségébe.

• **„EZ A MI NAPUNK”!** Vidám majálisra hívjuk tagtársainkat, gyermekeikkel, unokáikkal, barátaikkal a Jánoshalmi úti Lovaspályára május 31-én (szombaton) 9 órától. **Program:** • Főzőverseny a felnőtteknek • lángos evés- és akadályverseny gyerekeknek • előadók fellépései • pónifogatos szekerezés • zene • tombola. • Egész nap BÜFÉ! Ebéd: 500.- Ft (babgulyás) **Jelentkezést** – május 28-ig – mindenkitől várunk, azoktól is akik főznek és ebédet nem igényelnek, mert asztalt, padot nekik is kell biztosítani.

• **ÖREGMAJORI KERÉKPÁRTÚRA!** Időpontja: 2008. június 8. (vasárnap). Indulás reggel 10 órakor a Csorba-ház elől. Jelentkezési határidő: június 5.

• **KISKUNMAJSAI GYÓGYFÜRDŐZÉS!** Időpontja: 2008. június 22. (vasárnap). Indulás: reggel 8 órakor. Költség: 1.000.- Ft/fő (egyesületi tagoknak). Ebéd: 600.- Ft/adag (bográcsos marhapörkölt). Jelentkezési határidő: június 19.

• **HAJDÚSZOBOSZLÓI CSOPORTOS GYÓGYÜDÜLÉS!** Időpontja: 2008. november 9-16-ig, 8 nap 7 éjszaka félpanzióval. Költség: 42.400 Ft/fő + útiköltség. További információ és jelentkezés egyesületi irodánkban ügyfélfogadási idő alatt kapható.

Ezúton értesítjük Tisztelt Tagtársainkat, hogy május 23-án (péntek) 14.30 órakor ismételten közgyűlést tartunk, amely **TISZTÚJÍTÓ KÖZGYŰLÉS** lesz. Ezúttal névre szóló meghívót nem küldünk. A tisztújító közgyűlés meghívóját a napirendi pontokkal együtt az Önkormányzati Tájékoztató következő számában tesszük közzé.

• **TÁMOGATÁSOK, KEDVEZMÉNYEK** Az alábbiakban felsoroljuk azon támogatási formákat, melyek jogosultsági feltételeinek megléte esetén egyesületünkönél igényelhető, vagy ügyintézésében segítséget tudunk nyújtani: • Lakás-akadálymentesítési támogatás • Közlekedési támogatás (parkolási igazolvány) • Fogytékossági támogatás • Súlyos fogyatékosok kedvezményei a mélykúti Önkormányzatnál • Egyszeri gyógyszersegély • Méltányossági nyugdíjemelési kérelmek.

További részletes tájékoztatást ügyfélfogadási időben, egyesületi irodánkban adunk!

• **SZOLGÁLTATÁSAINK** Ügyintézés, tanácsadás, klubfoglal-

kozások, előadások, kirándulások és kedvezményes szolgáltatások szervezése, vérnyomásmérés, gyógytorna, gyógy-üdültes, szobai kerékpár és gyógyászati segédeszközök kölcsönzése. Könyvet-házhoz program, ingyenes Internetes szolgáltatások.

• **TAGDÍJAKRÓL** Egyesületünk éves tagdíja 2007-ben változatlanul 1.000.- Ft. Kérjük, hogy befizetéseiket kizárólag a FÓKUSZ Takarékszövetkezet mélykúti fiókjában tegyék meg. (Mélykút, Petőfi tér 3.) Befizetés előtt, ügyfélfogadási időben szíveskedjenek felkeresni egyesületi irodánkat.

Közlekedési támogatás beadásának határideje: április 30-a, a Polgármesteri hivatalban.

Ügyfélfogadás: szerda du. 2-5 és csütörtök de. 9-12 óráig a Csorba-házban, 6449 Mélykút, Petőfi tér 17. Telefon/Fax: 0677460010 Mobil: 06703132929 (Holka Istvánné) 06703870512 (Rasztik Tibor) E-mail: mmemelykut@t-online.hu Honlapunk: www.mmemelykut.hu



Indulásra készen a tanulmányút résztvevői



A dunaszerdahelyi Segítő társulás székhelye



A mosonmagyaróvári Szociális Foglalkoztató cégtáblája



Tájékoztató a vendéglátó egyesület irodájában



Látogatás a mosonmagyaróvári Szociális Foglalkoztatóban



Dunaszerdahelyi vendéglátóinkkal



A tanulmányút záró megbeszélése



Hazaindulás előtti pillanatok

TÁMPONT 

A Mozgáskorlátozottak Mélykúti Egyesületének alkalmi kiadványa

Felelős kiadó:

Holka Istvánné elnök

6449 Mélykút, Petőfi tér 17.

Ügyfélfogadás:

szerdán 14-17 óráig

csütörtökön 9-12 óráig

Telefon: 77 460 010

Mobil: 06703132929

(Holka Istvánné)

06 70 387 0512 (Rasztk Tibor)

E-mail: mmemelykut@emitelnet.hu

Honlap: www.mmemelykut.hu